

· 热词点击 ·

“政治声明”**英国驱逐所有利比亚外交官**

英国外交大臣威廉·黑格27日宣布，将利比亚驻英使馆现有全部外交官驱逐出境，利比亚反对派的过渡委员会将被邀请接管驻英使馆。

黑格表示，这一行动是显示“卡扎菲政权合法性已经走向终结”的一部分。他称这一决定是一项明确的“政治声明”，而非“姿态政治”。

利比亚驻英使馆临时代办当日上午被招至英国外交部，他被告知所有利比亚驻英使馆人员将被驱逐出境。在今年5月英国驻利比亚大使官邸遭到人为纵火攻击后，利比亚驻英大使已经被英国政府驱逐。

黑格日前表示，利比亚领导人卡扎菲必须交出权力，但可以不必离开利比亚。随后利比亚总理马哈茂迪拒绝了英国有关建议。

挑战防务移交**阿富汗坎大哈市长遇袭身亡**

阿富汗南部坎大哈省政府发言人扎勒迈·阿尤比27日发表声明说，坎大哈省首府坎大哈市市政府办公楼当天上午发生一起自杀式爆炸袭击事件，市长在爆炸中身亡。

声明说，坎大哈市市长当时正在开会，一名袭击者将爆炸物藏匿在头巾内混进会场后引爆，致使市长吴拉姆·海德尔·哈米迪身亡，另一名与会者受伤，袭击者当场死亡。目前，阿富汗塔利班尚未对这起事件发表任何声明。

坎大哈省是阿富汗塔利班武装活动猖獗的地区。尽管阿富汗国家安全部队和北约驻阿国际安全援助部队近年来不断加大清剿力度，塔利班在这一省份的活动依然活跃。分析人士认为，塔利班在防务移交关键节点不断发动针对阿富汗高官的袭击，意在挑战防务移交，向阿富汗安全部队和外国驻军示威。

民航受阻**智利火山灰袭阿根廷首都**

由智利普耶韦火山群喷发出的火山灰26日抵达阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，阿根廷航空公司取消了进出港航班。

阿根廷民航管理机构发言人胡里奥·斯卡拉梅亚说，阿根廷中部地区25日遭暴雨袭击，时速高达100公里的狂风将火山灰席卷到了首都布宜诺斯艾利斯及附近地区，对民航交通安全形成威胁。

虽然目前布宜诺斯艾利斯国际机场没有关闭，但因火山灰影响，包括阿根廷航空公司、阿根廷南方航空公司和兰智利航空公司在内的大航空公司为安全起见都宣布暂停当天从布宜诺斯艾利斯起降的国内和国际航班。斯卡拉梅亚指出，火山灰对飞机引擎的安全威胁最大。目前阿气象和航空管理部门正密切关注火山灰移动变化，并将根据最新情况采取下一步措施。

智利普耶韦火山群自今年6月初喷发后对包括南美洲和大洋洲多个国家的民航交通造成影响，至今已持续了近两个月时间。地质专家认为，智利火山灰对空中交通的干扰将持续几个月。 本文文图除署名外均据新华社

编辑 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 kuaijiaogao@163.com

《2011年世界投资报告》分析显示：**消费中心正向发展中国家转移**

联合国贸易和发展会议(贸发会议)26日发布《2011年世界投资报告》。报告显示，2010年全球外国直接投资流入量上升5%，达到1.24万亿美元，发展中国家吸引外资量首次超过发达国家。

生产消费中心明显转移

报告中指出，2010年全球外国直接投资流入量仍比金融危机前平均水平(1.47万亿美元)低15%，且较2007年达到的峰值低37%。总体来看，全球投资增长滞后于工业产出和贸易增长。

发展中经济体受内部需求强劲、经济加速增长和南南投资上扬影响，2010年外国直接投资流入量上升12%，达5740亿美元，占当年全球外国直接投资流入

总量的52%，首次超过发达国家。

参与该报告撰写的约翰内斯堡大学教授斯蒂芬·盖尔布认为，这表明国际生产和消费中心正向由发达国家向发展中国家转移。

跨国公司贡献经济产出达1/4

此外，报告还显示，2010年全球外国直接投资流动呈现三个特点。

首先，外国直接投资地区流动不均衡。经济增长前景不佳及主权债务危机导致欧洲去年外国直接投资流入量下降19%，为3130亿美元。北美则出现强劲回升势头。

外国直接投资流入量最大的地区为东亚、南亚和东南亚，去年上升24%，达

3000亿美元，其中，中国内地吸引外资1060亿美元，上升11%。报告说，鉴于中国劳动力成本上升，未来劳动密集型产业吸引外资能力下降，外资将更多流向高技术产业和服务业。

其次，制造业外资流入量增长明显。报告显示，去年全球制造业共吸引外资5540亿美元，占48%，其中清洁能源项目投资比例上升。

再次，跨国公司在全球经济发展中作用凸显。2010年，跨国公司外国分支机构销售额和产品增值分别达到33万亿美元和7万亿美元，出口量达6万亿美元，约占当年全球出口量的1/3。全球范围内，跨国公司总产值达到16万亿美元，约占全球经济总产出的1/4。

后危机时代商业环境仍难料

尽管投资促进和便利化仍是多数国家投资政策的主要部分，但部分国家投资限制以及行政审查措施有增加趋势，投资保护主义风险上升。

联合国贸发会议预计，如果全球经济不遭受其他意外冲击，全球经济直接投资将在今年内恢复到危机前平均水平，增至1.4万亿至1.6万亿美元，2012年达到1.7万亿美元。

报告认为，后危机时代商业环境仍然充满不确定性，全球经济治理机制不完备、欧洲主权债务危机以及新兴经济体经济增长过热等都将给外国直接投资复苏带来挑战。

图片新闻**美国邮政总局将关闭3700个网点**

美国邮政总局26日发表声明说，由于更多顾客通过网络和零售商店等购买邮政服务，该机构可能最多会关闭3700个营业网点，占总数的12%。

据悉，关闭营业网点的行动可能会使邮政总局节省2亿美元的开支。由于旗下大量邮局处于亏损运营状态，且正在逼近150亿美元的贷款上限，该机构正在实施裁员、邮局整合等行动，以期节省更多开支。

美国邮政总局是一家自营的政府企业。该公司是美国服务范围最广的邮政机构，也是世界最大的邮政服务公司。但由于员工规模庞大和经营不善，正面临着破产风险。

图为26日，在美国旧金山贝维尤邮政所，一名邮局职员为顾客办理业务。

律师称挪威“冷酷杀手”精神失常

可能以反人类罪被起诉 刑期最高30年

挪威人布雷维克因制造奥斯陆爆炸和于特岛枪击事件被警方逮捕。26日，布雷维克的辩护律师盖尔·利佩斯塔称他的委托人患有精神疾病，但他同时也认为布雷维克应在监狱中度过余生。

据《纽约时报》报道，利佩斯塔在26日晚举行的新闻发布会上表示，虽然嫌疑人并未提出精神病作为辩护理由，但他认为布雷维克就是一名精神病人。他评价布雷维克是一个十分“冷酷”的人。通过与他的交谈，利佩斯塔发现布雷维克的思维与现实严重脱节。他认为自己是一名“勇士”，已准备好为拯救欧洲基督教价值观而献身。

利佩斯塔还透露，交谈中布雷维克曾问自己一共杀死了多少人，并称自己在行凶前服用了药物，以确保杀人时“强壮和清醒”。

路透社援引奥斯陆大学医院一名精神病专家的话称，按照挪威法律，如

果嫌疑人患有幻想、妄想等精神病症将不被判刑。精神病专家目前尚未对布雷维克是否患有精神病进行评估。

据报道，奥斯陆警方发言人26日晚表示他们正在考虑以反人类罪起诉布雷维克。据悉，反人类罪在挪威的最高刑期为30年。

挪威目前已经废除了死刑和终身监禁，大部分犯人还可获得减刑，一般服刑2/3的刑期后即可被释放。

27日，挪威首相斯托尔滕贝格发表讲话称，挪威人民不会被奥斯陆爆炸和于特岛枪击事件吓倒，将以“更加民主”的姿势应对此事，他呼吁公众努力保持团结、宽容。

斯托尔滕贝格说，挪威人民将继续正常生活工作，一些政府工作人员也将返回遭到爆炸损毁的大楼进行办公。“邪恶能杀死一个人，却无法使一个民族屈服。”

商报综合报道

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

2011年6月9日至7月31日

来店试驾礼 活动期间，试驾任意车型送价值100元精美好礼

双重购车礼 活动期间，购指定车型送1950元大礼包(950元交强险和1000元油卡)

本活动指定车型：锐志、卡罗拉、花冠、RAV4及威驰，快来店选购爱车吧！ *活动详情请见店内单页

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

本地区经销商(排名不分先后)

北京惠通丰田 010-64366661
北京花乡桥丰田 010-53754808
北京和裕丰田 010-87006307
北京花园桥丰田 010-58728588
北京金冠兴业丰田 010-88890601

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务，详情请咨询一汽丰田经销商

北京京石丰田 010-51223311
北京凯百隆丰田 010-82402662
北京苹果园丰田 010-65882200
北京森华丰田 010-85208060
北京首汽丰田 010-64365852
北京三元桥丰田 010-84514531
北京五方桥丰田 010-87390011
北京运通博裕丰田 010-67862860
北京远通桥丰田 010-65405651
北京中新兴达丰田 010-85577900
北京中业丰田 010-87600228
北京奥德行丰田 010-83520100
北京北苑丰田 010-84285666
北京北苑怀柔分店 010-86693018
北京东仁天宇丰田 010-65486090



CROWN 皇冠

REIZ 锐志

PRIUS 普锐斯

COROLLA 卡罗拉

COROLLA EX 花冠

VIOS 威驰

RAV4

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽

PRADO 普拉多

COASTER 柯斯达

TOYOTA